



杰拉德

欧冠决赛,利物浦和 AC 米兰狭路相逢。  
是机缘巧合,还是命中注定? AC 米兰和利物浦这对欧冠赛场上的仇敌,竟然能在各路豪强的生死搏杀中,从资格赛开始一路双双杀入决赛,再次在全欧洲最闪耀的角斗场上兵戎相见。  
对于在 2005 年那场被誉为“史上最精彩欧冠决赛”中铩羽而归的 AC 米兰来说,他们显然做梦都希望能赢得这样一次机会,今夜的雅典奥林匹克球场无疑是他们复仇的最佳时机。而对于两年前那场超级逆转的缔造者利物浦,他们同样对这场比赛充满期待,他们要用再一场胜利来证明伊斯坦布尔的夺冠是理所当然。

# 复仇还是复制? 明天揭晓!

## 周四凌晨两点四十五,江苏体育频道现场直播欧冠决赛



### 决战·焦点 谁的神经更坚强



图为卡卡和杰拉德拍的欧冠决赛宣传画

到了欧冠决赛这个时候,球场上比拼的绝对不仅仅是技术,更多的是在比拼参赛者的意志。无论什么比赛,最后的冠军不一定是技术最强的,但肯定是神经最坚强的。

这应该是整个体育圈的共识。两年前伊斯坦布尔的那一幕,相信所有人都明白,这绝对不是因为技术,短短的 15 分钟休息时间,难道舍甫琴科真的能从一个世界级射手变成一个门前 1 米的空门都射不进的傻子? 唯一的解释就是意志,当米兰球员半场过后在休息室唱歌欢庆的一刹那,他们一直紧绷的神经松掉了,而他们的对手在听到这刺耳的歌声后却绷紧了还没兴奋起来的神经。所以说,这场雅典决战,神经或许远比技术重要得多。

在这一次之前,AC 米兰 10 次闯入欧洲冠军联赛

(包括欧洲冠军杯)的决赛,赢得了 6 座冠军奖杯,而利物浦则在 6 次机会中把握住了 5 次,从这一点上来说,两支球队都算得上是身经百战的老牌豪强。

球员方面,在马尔蒂尼表示伤势已经痊愈,有希望在与利物浦队的比赛中上场后,AC 米兰的平均年龄无疑又将进一步提升。而利物浦队则完全是另一番景象,随着阿格和马斯切拉诺站稳主力位置,现在的“红军”绝对是欧战赛场的一支青年近卫军。

在这种心理能力的重要性甚至超过技术本身的比赛中,老到的 AC 米兰显然更被看好,特别是在面对拜仁和曼联的时候,红黑军两次展示了超强的抗压能力。但是由于两年前的那一幕,相信谁都不敢认定年轻的队伍就一定神经脆弱。

### 决战·攻坚 红军用谁防卡卡

说到这场决赛,几乎都会提到“米兰的前锋锋无力,利物浦在攻击力上处于上风”。这样的观点仅仅是看到了事情的表象,“米兰锋无力”并不是因扎吉、吉拉迪诺没有摧城拔寨的能力,而是安切洛蒂的战术体系中,米兰前锋们的任务不是进球而是牵制。所以,前锋不进球并不能说明米兰的攻击

力不强,而是米兰的攻击点更加隐蔽,他就是卡卡。

在安切洛蒂的圣诞树阵型中,隐藏在单前锋身后的卡卡,由于有了因扎吉们的保护,总是能够巧妙地游离在对方的包围圈之外,赢得更多的活动空间,伴随着的就是更多的进球机会。从欧冠小组赛开始,卡卡已经攻入了 10 粒进球,而米兰全队

的进球数也仅有 18 个。特别是在半决赛与曼联队的两场比赛中,正是卡卡用两粒宝贵的客场进球保留了米兰晋级的希望。

当然,卡卡对米兰的贡献并不仅仅是进球,在米兰队中,他就是进攻的枢纽,是推动红黑军前进的发动机,对于这一点,利物浦主帅贝尼特斯表示:“无论如何,我们在比赛中都不能让卡卡感觉他是在草原上踢球,我们的球员要一刻不停地骚扰他。”然而要想做到这一点,老谋深算的贝尼特斯还得好好寻找一个合适的人选。马斯切拉诺的防守意识不错,但是从身体和技术上来说,阿根廷人明显差了一截,而杰拉德应该是利物浦阵中从速度等各方面最接近卡卡的,但是担负着进攻重任的他又不太可能兼顾如此重的防守任务。



卡卡将成为 AC 米兰获胜的关键

### 决战·执法 欧足联偏袒米兰

在欧冠四强之中,米兰的夺冠赔率是最低的,但是当他们在圣西罗以 3:0 将曼联横扫出局后,包括威廉希尔在内的三大赌球机构都将米兰的夺冠赔率升到了利物浦之上。这使得更多人看好米兰将在这场比赛中胜出。而比赛地雅典的奥林匹克球场同样让急于复仇的意大利人充满信心,因为在雅典举办的上一次欧冠决赛中(1994 年),AC 米兰以 4:0 大胜西甲巨人巴塞罗那,为此,米兰主席贝卢斯科尼甚至表示:“又一次的雅典决战,预示着将有另一场令人激动的大胜。”

不过最让米兰人高兴的还是欧足联对于当值主裁判的选择,“福星”范德尔将成为这场焦点之战的黑衣法官。之所以称范德尔是 AC 米兰的福星,是因为这位德国钢琴家执法的 5 场比赛中,AC 米兰队全部取得了胜利。而对于利物浦来说,范德尔又是一名不折不扣的杀手,在他执法的 3 场比赛中,利物浦队甚至连一个进球都没有,这也难怪有利物浦球迷通过网络发表了对欧足联的不满,认为他们的决定是在给利物浦球员施加压力。

本版撰稿  
快报记者 陶晶



# 8000 月薪人才难求

## 软件测试工程师, 新黄金职业

随着南京市政府“发展软件产业,打造软件名城”的“十一五”战略的全面实施,南京的软件企业将迎来一个新的发展高潮。有关专家预测,在未来几年内,南京 IT 人才的需求量将持续增长。而作为 IT 新兴职业的软件测试工程师,目前企业的需求量远大于供给量。而具有专业软件测试技能的人才也将是 2007 年职场上最具备竞争力的人才。



注:只招收大专及以上学历学员

### 软件测试人才,“钱景”不错

软件测试人才稀缺的现状,使得其在企业中的薪资也节节高升。前程无忧 2006 年的薪酬报告显示,初级软件测试工程师的月薪从 2000 至 5000 元不等,若有三年工作经验的话,薪资在 8000 元/月左右,具体视不同地域、不同性质企业、测试工程师的不同能力而定。以 3 年左右从业经验的软件测试工程师各地薪资情况来看:北京地区该职位的平均年薪逾 6.8 万元,其中外商独资企业的年薪为全国之最,将近 8.5 万元,长三角地区软件测试工程师的平均年薪为 6.3 万元,欧美独资和欧美合资企业的薪资不相上下,分别为 7.9 万和 7.7 万元。珠三角地区的平均年薪是超出 7 万元,其中外商独资欧美企业的年薪为 7.8 万元。

现在选择进入软件测试行业,就像十年前进入软件开发行业一样! 一步领先,步步领先,现在入场,恰逢其时!

### 北大测试,助你成功!

- 1、教育背景深厚:依托北京大学优质教育资源,推出国内第一套系统、全面测试培训课程
- 2、教学模式先进:模拟企业工作场景,理论联系实际,有效降低学习难度,课程贯穿 18 个真实项目,知识与技能同步提升,毕业学员能完全胜任企业测试岗位
- 3、就业保障完善:专门的职业导向训练,提升学员职业素质,使学员能更快适应企业环境。定制培养模式,使学员有机会直接进入知名 IT 企业。

南京新街口校区 电话:025-86977000 网址:www.njbtest.com 地址:中山南路 89 号(新街口)江苏文化大厦 22 层

## 英国硕士预科 美国专升本 项目招生说明会

时间:2007年5月25日 19:00

招生对象:应、往届三年制专科毕业生、大学本科毕业生(无学位要求) 入学条件:英语成绩良好;专业成绩优良

联系人: 魏老师 (025) 83335953/85196565 E-mail: yzsuoping@yahoo.com  
朱老师 83335953/51526282 delpier0631@gmail.com

地点:南京市北京西路15号江苏教育大厦一楼108F 网址:www.jsyk.cn

## 江苏教育国际咨询有限公司 高考与留学同步进行

——07年秋季英国大学预科报名

最佳时机

招生对象:高三应往届毕业生  
招生大学:华威大学、伦敦大学、萨里大学、萨塞克斯大学、兰卡斯特大学、谢菲尔德大学、曼彻斯特大学、诺丁汉大学等多所英国名校。

入读课程:大学预科+大学本科(共四年)

留学计划时间安排:5月报名申请学校 → 6月参加学校入学面试  
→ 7月申请签证 → 8月行前准备 → 9月赴英学习

咨询及报名热线: 025-83335952 (方老师)